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PROCESSO VERBALE

L’anno 2011 il giorno 26 del mese di ottobre alle ore 9,00 in Perugia,  presso la sede 

del Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del 

Regolamento Interno, prot. n. 4731 del 20 ottobre 2011, si è riunita la II Commissione 

Consiliare permanente ai fini della trattazione dei seguenti argomenti: 

- ORE 9,00 - ATTO n. 618  - “Ulteriori modificazioni ed integrazioni della 
L.R.   23/12/2004,  n.  30  (Norme  in  materia  di  bonifica)”. 
Incontro con : CIA, Confagricoltura, Coldiretti.

- A seguire : 
- Approvazione processo verbale seduta precedente;
- Comunicazioni del Presidente;
1. Proposta di regolamento di iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
“Applicazione delle sanzioni di cui all'art. 21 – comma 3 – della legge regionale 
13/05/2009, n. 11 (Norme per la gestione integrata dei rifiuti e la bonifica delle 
aree inquinate)” - Parere n. 18 -
2. ATTO N. 325 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta 
in sede di Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Barberini, 
concernente: “Strada regionale n. 320 – Necessità di esecuzione di lavori di 
adeguamento del tratto Serravalle – Cascia e del tratto Cascia – Roccaporena - 
Intendimenti della Giunta regionale al riguardo”.
3. ATTO N. 604 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 
risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Zaffini, concernente: “Stipulazione di appositi accordi inter 
A.T.I. (Ambiti territoriali integrati) relativamente al conferimento dei rifiuti 
dei Comuni dell'A.T.I. n. 3 in vista della programmata chiusura entro il 
dicembre 2011 della discarica sita in località S. Orsola del Comune di 
Spoleto – Mancata localizzazione da parte dell'A.T.I. n. 2 della sede del 
nuovo termovalorizzatore – Intendimenti della Giunta regionale al 
riguardo.”.
                                                                                                                                         

Alle ore 9,30 il Presidente Gianfranco Chiacchieroni procede alla verifica del numero 

legale, ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno.
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Sono presenti  i Consiglieri: Maria Rosi, Raffaele Nevi, Roberto Carpinelli e Damiano 

Stufara  che  sostituisce,  ai  sensi  dell'art.  16  comma  5  del  Regolamento  Interno,  il 

Consigliere Orfeo Goracci, Luca Barberini, Lamberto Bottini e Alfredo De Sio.

Partecipano ai lavori della Commissione l'Assessore Silvano Rometti ed i Consiglieri 

Andrea Smacchi, Rocco Antonio Valentino e Francesco Zaffini.

Il  Presidente  Gianfranco  Chiacchieroni  constatata  la  presenza  del  numero  legale 

dichiara aperta la seduta e sottopone all'esame della Commissione gli argomenti iscritti 

all'ordine del giorno:

Il Presidente dà il benvenuto ai rappresentanti delle associazioni di categoria convocate 

(CIA, Confagricoltura e Coldiretti). Le Associazioni sono rappresentate rispettivamente 

da:  Catia  Mariani,  Direttore  della  Confederazione  italiana  agricoltori;  Alfredo 

Monacelli,  Direttore  di  Confagricoltura;  Albano  Agabiti,  Presidente  della  Coldiretti 

Umbria;  Mario  Giuseppe  Paolucci,  responsabile  Ufficio  Legislativo  della  Coldiretti 

Umbria; Bruno Properzi, rappresentante della Giunta regionale CIA.

Esce il Consigliere Roberto Carpinelli

Il Presidente introduce brevemente l'argomento. 

Intervengono: Catia Mariani, Alfredo Monacelli, Albano Agabiti.

Intervengono  altresì   i  Consiglieri  Massimo Mantovani  ed il  Presidente  Gianfranco 

Chiacchieroni.

Terminato  l'incontro  il  Presidente  ringrazia  e  congeda  i  rappresentanti  delle 

Associazioni di categoria intervenuti.

La Commissione decide  al riguado di richiedere all'assessorato regionale “Politiche 

Agricole” i Bilanci degli ultimi  due  anni dei Consorzi di bonifica.

Esce il Consigliere Damiano Stufara

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni dà seguito all'ordine dei lavori.

− Approvazione verbali.

Il Presidente sottopone ad approvazione il  verbale della seduta del 19 ottobre 2011. Il 

verbale è approvato all'unanimità dei Consiglieri presenti e votanti.

Oggetto n. 1)

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni introduce brevemente l'argomento.
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L'Assessore Silvano Rometti illustra il Regolamento regionale predisposto dalla Giunta.

Intervengono i Consiglieri: Massimo Mantovani, Raffaele Nevi, Silvano Rometti, Paolo 

Brutti,  Silvano Rometti,  Paolo Brutti,  Francesco Zaffini,  Lamberto Bottini,  Massimo 

Mantovani, Francesco Zaffini, Silvano Rometti, Luca Barberini, (Escono i Consiglieri 

Maria Rosi e Alfredo De Sio), Paolo Brutti,  Silvano Rometti,  Massimo Mantovani, 

Silvano  Rometti,  Raffaele  Nevi,  Massimo  Mantovani,  Silvano  Rometti,  Gianfranco 

Chiacchieroni.

Terminata la discussione generale la Commissione decide di audire l'ANCI ed il CAL 

per il 9 novembre p.v alle ore 9,30 ed inoltre, per la stessa data,  richiede agli uffici 

l'istruttoria tecnico normativa. 

Oggetto n. 2)

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni dà la parola al Consigliere Luca Barberini, per 

l'illustrazione.

L'Assessore Silvano Rometti risponde all'interrogazione.

Il Consigliere Luca Barberini si dichiara parzialmente soddisfatto per i seguenti motivi:

− insoddisfatto per il modo in cui l'intervento già finanziato venne poi annullato;

− soddisfatto per l'impegno assunto dall'Assessore di agire per stralci funzionali 

previo  accordo  con  l'amministrazione  comunale.  Inoltre  il  Consigliere  ricorda  che 

l'intervento  è atteso da tempo per motivi  di  sicurezza,  dovuti  in particolare al  forte 

traffico di pulman turistici verso Roccaporena.

Oggetto n. 3)

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni dà la parola al Consigliere Francesco Zaffini, 

per l'illustrazione.

L'Assessore Silvano Rometti risponde all'interrogazione.

Il Consigliere Francesco Zaffini si dichiara insoffisfatto.

Il  Presidente Gianfranco Chiacchieroni  terminata la  discussione ringrazia  e  congeda 

l'assessore Silvano Rometti ed inoltre propone il seguente calendario dei lavori per la 

seduta del 9  novembre 2011:

-  ore 9,30  audizione con l'ANCI ed il  CAL in merito  al  regolamento regionale per 

l'applicazione delle sanzioni previste dal Piano rifiuti;
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-  ore 12,00 audizione con i soggetti maggiormente interessati alla proposta di legge, 

concernente il turismo sociale.

La Commissione è favorevole alla proposta e termina i lavori alle ore 12,00.

Letto, approvato e sottoscritto.

       L’ESTENSORE
Posizione Organizzativa
        Individuale
   Silvana Malincarne 

IL VERBALIZZANTE
Responsabile della Sezione
Assistenza alle CCP ed ai Comitati
    Rosanna Montanucci

     
 IL DIRIGENTE PROFESSIONALE             IL PRESIDENTE
Assistenza Amministrativa                                           Gianfranco Chiacchieroni
      Dr.ssa Rosalba Iannucci        
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